

## Afrodita Ageless: moćna nova anti-age linija za njegu zrele kože

*U prekrasnom ambijentu Boutique Hotela Le Premier u Zagrebu Kozmetika Afrodita je s medijskim predstavljanjem nove kozmetičke linije AGELESS najavila veliki preokret u beauty industriji koja je do sada slavila mladost. AGELESS je aktivna »pro-ageing« njega koja znatno poboljšava kvalitetu zrele kože izložene hormonalnoj neravnoteži. Namijenjena je upravo njoj, ženi u najljepšim godinama*

Središnja tema kozmetologije na globalnoj razini je tzv. trend »well-ageing« koji pobija dosadašnje negativne predodžbe o starenju. U prvi plan uvjerljivo stavlja pozitivan stav da starenje može biti lijepo, dostojanstveno i čak graciozno. U tom kontekstu ljepota postaje bezvremenski koncept, a žene oslobađa od pritiska idealne ljepote. Iz beauty perfekcije naglasak se seli na traženje izvora unutarnje ljepote, na promociju vitalnosti i životne energije. Zato u duhu novog trenda potrošačice ne kriju nego prihvaćaju svoje godine i postaju samouvjerene u vezi s njima. U središnjoj ulozi nalaze se zrele žene- šezdeset i sedamdeset godišnjakinje koje ne skrivaju svoje godine i bore nego biraju kozmetičke proizvode za dobar i udoban osjećaj u svojoj koži bez obzira na godine.

Afroditina kolekcija AGELESS obećava poboljšanje kvalitete kože koje je vidljiva na različitim nivoima te je i znanstveno dokazano. Iza navedenih tvrdnji i učinaka stoje rezultati iz neovisnih in vivo te in vitro studija. Govorimo o značajnom poboljšanju čvrstoće, glatkoće, navlaženosti i same debljine kože. I rezultat svega spomenutog – ono što zaista vrijedi – je naravno zadovoljna koža bez obzira na godine!

Kolekcija AGELESS sadrži tri proizvoda – dnevnu i noćnu kremu te visoko koncentrirane kapljice uljne esencije. U slučaju dnevne kreme radi se o intenzivnoj hidratantnoj njezi sa dodanim hydra kompleksom. Noćna krema je obogaćena sa 100% prirodnim njegujućim uljima i djeluje dok spavamo, jer je koža tada najaktivnija i obnavlja se i do 8-puta brže nego tijekom dana.

AGELESS uljna esencija sadrži visokokoncentrirane kapi s potpuno prirodnim njegujućim uljima bijelog limnanta i suncokreta koja djeluju s intenzivnim njegujućim, obnavljajućim i zaštitnim učinkom. Upotrebljava se u kombinaciji s kremom i nepogrešiva je za zahtjevnu, suhu – dehidriranu i slabo nahranjenu kožu koja daje

neugodan osjećaj »zatezanja«.

Preporučene maloprodajne cijene nove linije AGELESS:

AGELESS DNEVNA KREMA – 99,99 kn

AGELESS NOĆNA KREMA – 99,99 kn

AGELESS ULJNA ESENCIJA – 99,99 kn